

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой сладенький. Роман грузчика и кондитерши

Все началось, когда я устроился на новую работу. Я покинул родительское гнездышко и мне нужны были деньги, поэтому я сразу откликнулся на вакансию грузчика. Кондитерская фабрика искала рабочих и меня почти сразу взяли.

Работа оказалась хорошей. Хоть платили маловато, но напрягаться особо не приходилось, да и нашу бригаду все любили, нам частенько перепадали различные сладости. Женщин было подавляющее большинство, поэтому на недостаток внимания никто не жаловался.

Я общался со многими и многим оказывал знаки внимания, но это было скорее ради веселья, чтобы как-то скрасить рабочие будни. Мне ведь всего двадцать один год, а возраст большинства особей женского пола уже перевалил за сорок. Да и девушка у меня была.

Но была там одна маленькая брюнечка, работающая кондитером, которая весьма эффектно выглядела, несмотря на свой возраст. У нее были очень выразительные глаза и забавная улыбка. Надя даже в рабочей форме, в вечно «шоколадном» фартуке и чепчике притягивала к себе всеобщее внимание, а уж в жизни она умела преподать себя так, что у мужиков слюни текли. Но при этом не была похожа на обычную блядь, всегда одевалась со вкусом и вела себя женственно.

Я бы дал Наде не больше двадцати восьми, но потом оказалось, что ей уже за тридцать. Она всегда улыбалась и была очень милой женщиной, часто кормила меня остатками тортиков. Я же подшучивал над Надей, приглашал на чай, иногда ловил и зажимал в тех коридорах, где нет камер.

Ее близкая подруга Лена, та еще заноза, как бы невзначай подметила, что, несмотря на открытость и доброжелательность, Надя очень порядочная женщина и мне даже не стоит думать о чем-то «таком». Это фраза меня смутила, ведь до этого момента я и не размышлял о какой-то интимной близости.

И однажды, теплым летним днем, мы отправились с Надей и Леной после работы пропустить пару бокальчиков пивка. Наша небольшая компания разместилась возле какого-то заброшенного магазина. Мы беседовали о разном. Надя с Леной рассказывали о веселых моментах своей жизни, расспрашивали меня о планах на будущее, в общем, обычный, ничем не примечательный вечер.

Я не особо любил фотографироваться, но, что уж взять с этих женщин, мне пришлось внять их просьбам и сделать пару снимков на память. Надя попросила подругу сфотографировать нас вместе. Я приобнял ее, улыбался и смотрел в объектив. Спустя пару фотографий Надя предложила разнообразить «фотосессию» и полезла целоваться.

Я понимал, что она пьяна, но я так же был подвыпивший и ответил, страстно укусив ее за губу. Секундой позже мы стали в открытую лизаться, чем повергли в шок Лену, которая едва не выронила телефон из рук и стала возмущаться:

— Надя, ты что делаешь? У него сейчас писюн встанет!

Мы начали смеяться, Надя объяснила, что ей всего лишь хотелось хороших снимков. Через пять минут об этой ситуации все забыли, и мы продолжили выпивать. Вскоре к нам присоединилась еще одна женщина с работы, мы посидели пару часов и начали расходиться. Естественно, я вызвался провести Надю, с нетерпением предвкушая, когда мы окажемся наедине.

Мы с Надей шли позади коллег и незаметно играли друг с другом. То она меня толкнет, то я ее схвачу за попку. Пару раз мы даже поцеловались, рискуя, что подружки обернутся и застанут меня и Надю за нашими шалостями. Едва попрощавшись с Леной и Таней, Настя начала страстно целовать меня и лезть мне в штаны, и хоть я этого ждал, весьма удивился такой наглости:

— Тут есть ближайший парк, пошли со мной!

После этих слов она буквально потащила меня за собой. Мы шли около пяти минут и забрели в самую гущу парка. Я ничего не успел сказать, как Надя уже стягивала с меня штаны.

— Ммм, какой большой. Хочу сначала взять его в ротик.

Я опешил, но не буду же я сопротивляться! И хоть луна светила не слишком ярко, в ее глазах я ощутил тоску по крепкому хую. Она опустилась на колени и я почувствовал, как моя головка погружается в теплый рот. Спустя пару секунд мой жеребец пришел в полную боевую готовность. Ух и хорошо сосет, подумал я, а с виду такая скромная! Я положил руку Наде на голову и наслаждался этим чудным минетом, рассматривая звезды. Она сосала, причмокивая, иногда помогая себе рукой, обхватывая мой член своими маленькими пальчиками с фиолетовым маникюром. На секунду Надя вытащила хуй изо рта и посмотрела на меня своими блядскими глазами:

— Ну как, нравится?

— Да, Наденька, не останавливайся, пожалуйста, я так тебя хочу!

В голове немного не укладывалось, что это происходит со мной. Я не мог понять, как так получилось. Эта маленькая брюнеточка, которую я знаю всего несколько месяцев, всегда скромная, веселая и милая, почти лучшая работница предприятия — отсасывает мне сейчас. Я сходил с ума от этой женщины. Горячие губки и ловкие пальчики довели меня до крайнего возбуждения, так страстно этого не делала ни одна девушка в моей жизни. Я начал постанывать. Я не мог долго себя сдерживать и почувствовал, что скоро солью свое семя Наде в ротик, но она остановилась и сказала:

— Не хочу, чтобы все так быстро закончилось. Доставь и мне удовольствие. Я хочу, что ты меня оттрахал, мой сладенький. Не зря же я тебя постоянно подкармливала!

После этих слов она развернулась, стянула штаны с трусиками и оперлась руками на высокую сосну, подставляя мне свою аппетитную попку. Видно было, что она следит за собой. Я отодвинул в сторону белые стринги и вогнал свою шпагу в ее мохнатку так резко, как вылетает пуля из автомата. Я начал трахать Надю в бешеном темпе, а она лишь стонала и кричала:

— Сильнее, сильнее! Не останавливайся! О боже, как давно меня так хорошенько не трахали! Я даже опасался, что кто-то из мимо проходящих услышит нас и, чего хорошего, вызовет полицию. Но обезумев от страсти, я не останавливался, драл Надю и драл. Ее блядская пилотка плотно обхватывала мой член, было заметно, что Надя давно не видела члена. Я шлепал ее упругую попку и чувствовал, как она кайфует, подмахивая мне в такт. Это было восхитительно!

— Можешь меня сильнее отшлепать?

Я боялся причинить ей боль, но я понял, что именно этого Надя и хочет. Я остановился, вытащил член из Нади, затем вынул ремень из штанов и сложил его вдвое. Она похотливо на меня взглянула, схватила член и снова вставила в себя. Я начал медленно ее трахать, легонько шлепая по ягодицам.

— Ммм... не мучай меня, зайчик!

Я понемногу начал наращивать темп и усиливать свои удары, от чего она начала постанывать и жутко течь. Смазка текла по Надинам ногам и даже намочила мои трусы.

— Как я тебя хочу... давай, мой сладенький, оттрахай свою сучку!

Вскоре я уже во всю хлестал ее по попке и бешено имел, а Надя орала во всю глотку. Долго выдержать я того не смог, вытащил хуй, резко повернул к себе Надю и, помогая себе рукой, разрядился на ее удивленное лицо. Сперма стекала с ее подбородка и капала на ее блузку, а я стоял и смотрел на нее, понимая, что это было лишним...

— Это же пиздец! Зачем ты это сделал? Ебанный в рот, как я теперь домой пойду?

— Ну Надь, это же в порыве страсти..

— Ненавижу тебя!!

Надя достала из своей маленькой сумочки салфетки, попросила меня осветить ей телефоном, чтобы она могла вытереть лицо от спермы. Во время этой процедуры она жутко материлась. Хмель немного прошел, нам обоим стало немного некомфортно. Я приобнял ее, слегка поцеловал в губки и повел.

— Даже не знаю, как буду смотреть тебе в глаза в понедельник. Так стыдно...

— Да все нормально. Хотя, честно говоря, удивила ты меня. А с виду такая скромная.

— Прекрати!

Я провел ее домой, по пути мы много говорили, смеялись, целовались. Садясь в маршрутку, я еще плохо соображал, а уже проспавшись дома, полностью осознал, что произошло. Ну, а то, что было в понедельник — совсем другая история.